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Дело № 5-360/2022
УИД 16MS0131-01-2022-001556-92
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

по делу об административном правонарушении
29 июня 2022 года                                                                    город Чистополь

Мировой судья судебного участка № 1 по Чистопольскому судебному району Республики Татарстан И.В. Касаткина, (422980, Республика Татарстан, г. Чистополь, ул. Ленина, 2а), рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьей 15.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в отношении индивидуального предпринимателя Исупова С.А., (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) года рождения, уроженца (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), зарегистрированного по адресу: (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), паспорт серия (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ),
у с т а н о в и л:

С.А. Исупов, являясь индивидуальным предпринимателем, представил в филиал №12 Государственного учреждения – Регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Татарстан неверные сведения в электронном реестре сведений на застрахованное лицо – (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), которому было назначено и выплачено пособие по временной нетрудоспособности по листку нетрудоспособности № (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) от (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) года в сумме (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) руб., удержан подоходный налог в сумме (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ)руб., - неверно указаны данные, сотрудник находился в административном отпуске во время периода нетрудоспособности и не имел право на получение выплат по данному листу нетрудоспособности. По причине некорректности предоставленных сведений Фондом социального страхования допущена переплата в сумме (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) коп. 
В судебное заседание С.И. Исупов не явился, о времени и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом, представил ходатайство рассмотрении дела без его участия. 
В соответствии с частью 2 статьи 25.1, 29.4, пунктом 4 части 1 статьи 29.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях мировой судья считает, что неявка правонарушителя не препятствует всестороннему, полному и объективному рассмотрению дела на основании имеющихся материалов дела и полагает о рассмотрении дела без участия С.И. Исупова.
Исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему.
Частью 4 статьи 15.33 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за непредставление в соответствии с законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством либо отказ от представления в территориальные органы Фонда социального страхования Российской Федерации или их должностным лицам оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления контроля за правильностью назначения, исчисления и выплаты страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, за правомерностью осуществления и правильностью определения размера расходов на оплату четырех дополнительных выходных дней одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за детьми-инвалидами, а также необходимых для назначения территориальным органом Фонда социального страхования Российской Федерации застрахованному лицу соответствующего вида пособия или исчисления его размера, возмещения расходов на оплату четырех дополнительных выходных дней одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за детьми-инвалидами, социального пособия на погребение, стоимости услуг, предоставленных согласно гарантированному перечню услуг по погребению, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, что влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей.

В соответствии с пунктом 3 Положения об особенностях назначения и выплаты в 2021 году застрахованным лицам страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и иных выплат, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2020 года № 2375, Страхователь не позднее 5 календарных дней со дня представления застрахованным лицом (его уполномоченным представителем) документов (сведений), указанных в пункте 2 настоящего Положения, представляет в территориальный орган Фонда по месту регистрации поступившие к нему документы (сведения), необходимые для назначения и выплаты страховщиком соответствующих видов пособия, в том числе сведения о застрахованном лице, а также опись представленных документов (сведений), составленную по форме, утверждаемой Фондом.

В случае представления застрахованным лицом (его уполномоченным представителем) заявления о перерасчете и справки (справок) о сумме заработка страхователь не позднее 5 календарных дней со дня получения заявления о перерасчете и справки (справок) о сумме заработка представляет их в территориальный орган Фонда по месту регистрации. Территориальным органом Фонда производится перерасчет назначенного пособия за все прошлое время, но не более чем за 3 года, предшествующие дню представления справки (справок) о сумме заработка застрахованного лица.

Согласно пункту 19 вышеуказанного Положения, за непредставление (несвоевременное представление) документов, недостоверность либо сокрытие сведений, влияющих на право получения застрахованным лицом соответствующего вида пособия или исчисление его размера, возмещение расходов на оплату дополнительных оплачиваемых выходных дней одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за детьми-инвалидами страхователь несет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
 Факт совершения ИП С.А. Исуповым вменяемого административного правонарушения подтверждается сведениями из протокола об административном правонарушении № (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) от (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) года, докладной запиской ведущего специалиста филиала № 12 ГУ-РО ФСС РФ по РТ, в которых изложены обстоятельства совершенного правонарушения, уведомлением о составлении протокола, выпиской из ЕГРИП, сведениями из программы электронного документа оборота, служебной запиской, и другими материалами дела.

Оснований сомневаться в достоверности, допустимости и объективности указанных доказательств у суда не имеется, поскольку они последовательны, непротиворечивые, отвечают требованиям статьи 26.11 КоАП РФ, соответствуют друг другу и в своей совокупности устанавливают одни и те же обстоятельства правонарушения. 

Исследовав материалы дела, оценив доказательства в совокупности, мировой судья приходит к выводу, что С.А. Исупов совершил административное правонарушение и квалифицирует его по части 4 статьи 15.33 КоАП РФ, то есть представление в искаженном виде сведений в соответствии с законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности, необходимых для осуществления контроля за правильностью назначения, исчисления и выплаты страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности, а также необходимых для назначения территориальным органом Фонда социального страхования Российской Федерации застрахованному лицу соответствующего вида пособия или исчисления его размера.
При назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, не установлено.

Мировой судья считает возможным ограничиться минимальным наказанием, предусмотренным санкцией данной статьи.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9-29.10 КоАП РФ, суд

постановил:

признать индивидуального предпринимателя Исупова С.А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 15.33 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) рублей с перечислением по реквизитам: УФК по Республике Татарстан (Государственное учреждение – региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Татарстан), ИНН 1655003950, КПП 165501001, л/с (ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ), номер расчетного счета получателя 03100643000000011100, Банк получателя: отделение - НБ Республика Татарстан г. Казань//УФК по Республике Татарстан г. Казань, БИК 019205400, Кор.счет (ЕКС) 40102810445370000079, КБК 393 116 01230070000140, УИН - 0, регистрационный номер страхователя 1612523744 (назначение платежа), тип платежа – АШ (административный штраф).

Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки. 

Разъяснить, что в противном случае это лицо может быть привлечено к административной ответственности в соответствии с частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.

Квитанцию об уплате штрафа надлежит представить по адресу: г. Чистополь, ул. Ленина, д. 2а, судебный участок № 1, либо по электронной почте: ms.4401@tatar.ru, либо по факсу: (84342) 5-22-75.
Постановление может быть обжаловано в Чистопольский городской суд Республики Татарстан через мирового судью судебного участка № 1 по Чистопольскому судебному району Республики Татарстан в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья                                                                             И.В. Касаткина
